

Predsednik opštine u Sefkerinu: NAJAVA NOVIH STRATEŠKIH PROJEKATA U SEFKERINU (VIDEO)

NAJAVA NOVIH STRATEŠKIH PROJEKATA U SEFKERINU

Sefkerin, 8. jun 2020;

Nakon Barande i Sakula predsednik opštine dr Zoran Tasić sastao se sa sefkerinskim poljoprivrednicima u domaćinstvu Jovana Petrova. Zajedno sa pokrajinskim poslanikom Predragom Ginculjom i predsednicom Saveta mesne zajednice Sefkerin Kristinom Krunić, Tasić je sa prisutnima analizirao realizovane projekte u Sefkerinu, najavio planirane projekte za naredni period i notirao iznete probleme koji će se vrlo brzo rešiti.



Prisutni Sefkerinci su istakli da su zadovoljni razgovorom sa predsednikom opštine, kao i dosadašnjim ulaganjima u njihovo mesto, posebno asfaltiranjem ulica i renoviranjem zdravstvene ambulante, a njihovi predlozi se uglavnom odnose na uređenje i održavanje postojeće infrastrukture, zelenih površina i sanacije atarskih puteva.

Tasić je u izjavi za Glas Opova najavio izgradnju vrtića u Sefkerinu i mini pič terena, renoviranje doma kulture, uređenje šetališta i jezera u ulici Vuka Karadžića, ali je posebno istakao značaj izgradnje budućeg autoputa koji će prolaziti kroz atar naše opštine, što će svakako uticati na privredni razvoj, povećanje cena nekretnina i privlačenje investitora.



„Kroz neposredan kontakt i neformalan razgovor sa građanima želimo da saznamo sa kojim problemima se suočavaju, da pokušamo da ih rešimo, šta smo u prethodnom periodu dobro radili, da nam ukažu na propuste i da za naredni period napravimo strateški plan kako će Sefkerin dalje da se razvija. Teme koje smo danas otvorili bile su iz oblasti poljoprivrede,

infrastrukture, obrazovanja, uređenja naselja, komunalnih problema. Većinom su to rešive stvari koje ćemo realno odraditi za nekoliko meseci. Govorili smo i o velikim strateškim projektima koji nas očekuju a to su izgradnja vrtića, završetak asfaltiranja ulica, jer samo pre četiri godine u Sefkerinu je 50 posto ulica bilo neasfaltirano, a sada imamo više od 90 posto ulica asfaltirano što nam je i bio jedan od ciljeva na početku mandata. Očekuje nas i izgradnja novih i sanacija starih sportskih terena, Sefkerin je jedino naše mesto bez mini pič terena, koji ćemo izgraditi jer želimo da stvorimo uslove da mladi imaju gde da se bave sportom“, izjavio je Tasić.

U cilju planiranja strategije razvoja Opštine Opovo predsednik opštine je najavio nastavak obilaska mesta naše opštine i razgovora sa građanima.